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        Předsedající Prof. Karfíková přivítala přítomné členy komise a seznámila 

je s uchazečem. Doktorand představil svou práci publikovanou v nakladatelství 

Tribun EU, s.r.o. V úvodním slově se zabýval cílem a pojetím práce. Věnoval se 

způsobu zpracování a metodám práce. Na závěr shrnul doktorand výsledky, ke 

kterým při řešení práce došel. 

       

      První oponent doc. Mrkývka předložil kladný posudek a ocenil zúžení 

tématu na středoevropský prostor. Oponent konstatoval, že přínosem práce byla 

snaha doktoranda vymezit tzv. rozpočtové zásady a najít principy fungování 

veřejných rozpočtů. Kritizoval jeho povrchní práci s literaturou, nepoužívání 

originálních zdrojů a absenci francouzské a anglosaské literatury. Připomínky 

měl oponent i k absenci některých zdrojů (dobové prameny), k citacím a k 

používání terminologie. Oponent položil otázku k vymezení pojmu „rozpočtové 

zásady“, k realizaci střednědobého a dlouhodobého prognózování 

v rozpočtových pravidlech a k účasti občanů samosprávných celků na formování 

výdajů územních rozpočtů. 

 

Druhý oponent doc. Boháč rovněž předložil pozitivní posudek, i když se 

vyjádřil, že práce je na hranici obhajitelnosti. Oponent uvedl řadu podstatných 

výtek (např. nesystematičnost, potřeba akcentace komparační zásady, političnost 

práce, zřejmé chyby, popisnost práce) a vytkl doktorandovi malou dostatečnost 

vlastního pohledu. Dále se dotázal na otázky uvedené v posudku. 

 

      Ve všeobecné rozpravě vystoupila školitelka prof. Marková s dotazem 

na aktuální právní vývoj dané problematiky na Slovensku. Dále se vyjádřila 

k osobě doktoranda a jeho práci. Doc. Mrkývka připomenul rozlišnost právní 

terminologie při překládání z českého a slovenského jazyka a ocenil pojetí práva 

veřejných financí v Polsku. 

   

       V neveřejné části obhajoby proběhlo tajné hlasování s  kladným výsledkem 

(4/2) ve prospěch udělení hodnosti Ph.D. 

   

 Zapsala:   Alexandra Hochmanová 



 


